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In het 2021, het tweede jaar met coronamaatregelen, heeft een groot deel van de contacten met bewoners, corporatie Arcade, gemeenten Westland en Den Haag en overige belang​hebbenden zich vooral digitaal afgespeeld. Ook nu hebben de vrijwilligers van VvA in tientallen gevallen maatwerk geleverd: indien nodig met huisbezoek, hand-gel en mondkapje, maar veelal achter het beeldscherm.   

Onveranderd werden de sessies van o.a. Gemeenten, Samenwerkende Huurders​organisaties Haaglanden SHH, Woonbond en Vitis bijgewoond. Sommige besprekingen met Arcade konden gelukkig wel fysiek doorgang vinden: de corporatie heeft een ruimte waar men op goede afstand aan de tafels kan plaatsnemen. 
Uiteraard zijn we blij met de versoepelingen. Elkaar ontmoeten heeft toch de voorkeur. 
Hv Blad
Blad Huurders is driemaal uitgekomen. In editie 23 van oktober 2021 hebben we een poll opgenomen om te inventariseren voor welke zaken we ons hard moeten maken in de gesprekken met Arcade en de gemeenten Den Haag en Westland. Uit de respons blijkt overduidelijk dat juist bewoners met een eengezinswoning de gelegenheid hebben aangegrepen, te laten horen dat zij een 3-kamerappartenment wensen bij verhuizing. Dit is ook waar de VvA al enige tijd op hamert, zeker bij gemeente Westland. Laat de corporatie die appartementen bouwen, dan komen de eengezinswoningen vanzelf vrij. Maar ook Arcade heeft hier huiswerk: maak het gemakkelijk om te verhuizen. Stel wat minder hoge eisen aan de achter te laten woning. Pas desnoods huurgewenning toe, of geef een korting in de periode van dubbele huur die onvermijdelijk bij verhuizing komt kijken. 
De mogelijkheid blijft open, het blad om kosten​besparende- en milieutechnische redenen alleen digitaal te ontvangen. Momenteel hebben slechts 20 bewoners aangegeven, 3x of 4x per jaar de Pfd van ons blad te willen ontvangen. 
Adviezen 
Ook in 2021 bracht de huurdersvertegenwoordiging adviezen uit bij beleidsvoornemens en beleids​veranderingen.
De huren in de sociale sector werden in 2021 bevroren van rijkswege. Ons negatief advies op de toch voorgenomen verhoging door Arcade, werd hiermee overbodig. 

Ten aanzien van de zelf aangebrachte voorzieningen heeft Arcade een herziening van het beleid in gedachten. Hierbij is de VvA in een vroeg stadium geraadpleegd. Voor veel veranderingen worden strikte richtlijnen opgenomen. Ook ten aanzien van het aanleggen van krachtstroom, gebruik maken van laadpalen of stroom voor de auto op ‘eigen’ gehuurde grond moeten veilige maar werkbare regels worden opgenomen. 

Ook het beleid bij gebruik van een camera of ‘slimme’ deurbel is punt van discussie. Wat mag wel en wat mag niet. Hierbij zijn de wettelijke bepalingen aangevuld met Arcade-regels, waarover nog geen overeenstemming is bereikt. 

RvC

Dit jaar vond het gesprek met de Raad van Commissarissen plaats in februari. De VvA ondervindt een prettig contact met de RvC-leden op-voordracht-van-huurders. Bij vragen kunnen we bij hen terecht en zodra de maatregelen het toelaten, wonen beide afgevaardigden soms bijeenkomsten van de VvA bij. 
Eind september is een zelf-evaluatie van de RvC afgrond. Hierbij is ook de VvA bevraagd over de ervaringen, welke in de eindrapportage zijn opgenomen. 
In oktober werd duidelijk, dat db Lemson met ziekteverlof is. In een opnieuw prettig gesprek hebben ‘onze’ afgevaardigden de gang van zaken verduidelijkt. Er is een interim-bestuurder aangesteld. Ook de heer Stribos staat geheel open voor overleg, in voorkomende gevallen. 
Arcade

Aanspreekpunt blijft manager ‘wonen’ Huijsdens, die in voorkomende gevallen per casus doorstuurt aan afdelingen techniek/secretariaat/financiën. 
Met Arcade is afgesproken, elk kwartaal een deel van het begrotingsbedrag beschikbaar te krijgen zodat de VvA lopende zaken kan afhandelen maar geen plotselinge ‘rijkdom’ op de bank heeft staan. Deze afspraak liep in 2021 nog niet geheel vlekkeloos. 

Naast de halfjaarlijkse rapportage aan manager wonen en de bevindingen van de kas​contro​le​commissie, heeft in 2021 nog een onderzoek plaatsgevonden naar de financiën van de VvA. Ook hieruit blijkt dat de financiële administratie op zeer nauwkeurige wijze gevoerd is. Ook is een uitgewerkt voorstel ontvangen voor een vrijwilligersvergoeding aan de bestuursleden. Hierover zijn we nog in gesprek. 
Bestuurssamenstelling 

In 2021 is Thea Dijkman voorzitter, Dick van der Marel penning​meester en bleef Mar van Duin secretaris. De heer Verbeek is benoemd als lid. De heren Van den Muijsenberg en Weber draaien al enige tijd mee en worden in 2022 voorgedragen als bestuurslid. De Bruijn heeft zich teruggetrokken. De VvA blijf werven onder huurders om uitbreiding en ‘nieuw bloed’ in de huurdersorganisatie toe te voegen. 

Ondersteuning

In 2021 heeft de VvA als lid van de Woonbond meermaals de hulp ingeroepen van onze contactpersoon aldaar. 
Gemeenten 

· Westland: na ondertekening van de prestatieafspraken met gemeente Westland is helaas bitter weinig van de grond gekomen. Het beloofde ‘monitoren’ van de voortgang heeft geduurd tot in de zomer, en er is geen zicht gekomen op grond voor sociale woningbouw. Gemeente Westland beroept zich (te) vaak op plannen die reeds lang bestaan. De VvA heeft pas in 2022 een overzicht gekregen van oa reeds beloofde ONW en OWBZ locaties in Westland. 
· Den Haag: Ook hier is de VvA betrokken bij de nieuwbouwplannen, het verbod op speculatie met sociale woningprojecten en de samenstelling van het sociaal verhuur​segment. 
Beleidszaken of individuele kwestie

Als altijd richten de vrijwilligers van de Vereniging  voor Arcadehuurders zich op beleidszaken, zonder de individuele huurder uit het oog te verliezen. Vaak kunnen de vrijwilligers van de Vereniging voor Arcadehuurders behulpzaam zijn bij klachten, bij regelgeving of verhuizing, in woord of daad. Mocht het bovenstaande vragen bij u oproepen, dan zijn de bestuursleden van onze Verenging voor Arcadehuurders uiteraard bereid een en ander toe te lichten. 
Uw huurdersvertegenwoordiging heeft meermaals kunnen bemiddelen tussen een huurder en Arcade, wanneer de communicatie vastgelopen bleek. Een onopgeloste klacht of een schrijnende woonsituatie is opgepakt door de juiste personen binnen de Arcade-organisatie en waar mogelijk behandeld, hoewel de Vereniging voor Arcadehuurders uiteraard geen partij is in deze vraagstukken. 
Nog steeds: wanneer abusievelijk een reparatie​verzoek of financiële vraag bij ons binnenkomt, streven onze vrijwilligers ernaar, de huurder in contact te brengen met de juiste personen, afdeling of instantie, binnen of buiten Arcade. 
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